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Pazapa illustré !   

 

« Tout petit Cartable » 
 

 
 

Offert par Couturage & Co,  

avec l’aimable participation  

de la Boutique en Ligne 

Modes4u : http://www.modes4u.com/fr/ 

 

 

Matériel : 

- Gabarit à imprimer  

- Tissu extérieur (ici de la toile à sac violette et rose),  un coupon de 35 cm 

x 45 cm environ 

- Tissu doublure, un coupon de 35 cm x 35 cm  

- Des chutes de tissu enduit (pour les attaches) 

- Une petite chute de toile a sac ou enduit pour la poignée  

- Un coupon de 15 cm x 25 cm pour l’avant du rabat (ici tissus Hello Kitty 

fourni par la boutique en ligne Modes4u )  

- 25 cm de passepoil (facultatif) 

- 2 jeux de pression Kam complet  

- Fils assortis  

 

 

 

 
 

 

http://www.modes4u.com/fr/
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Les Marges de Couture de 1 cm sont incluses, SAUF mention contraire sur le gabarit !  

 

Etape 1 : Couper toutes les pièces en fonction du gabarit 

 Avant & Arrière > couper 2 fois dans le tissu extérieur & 2 fois dans la doublure 

 Côtés > couper 2 fois dans le tissu extérieur & 2 fois dans la doublure 

 Fonds > couper 1 fois dans le tissu extérieur & 1 fois dans la doublure 

 Rabat > couper 1 fois dans le tissu Hello Kitty & 1 fois dans  un autre tissus (pour 

l’arrière) 

 

 

 

Etape 2 : Assembler le corps extérieur de la 

trousse. 

Coudre endroit contre endroit les cotés et le 

fonds à une des partie avant ou arrière. (ici j’ai 

rajouter des bandes de toile enduite sur les côtés)  

 

 

 

 

 

 

Etape 3 : de la meme manière qu’à l’etape 2, finir 

d’assembler les côtés et le fonds avec la partie avant 

ou arrière qu’il vous reste.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etape 4 : Couper vos attaches et votre poignée dans de la 

toile enduite ou de la toile à sac.  

*Attaches > reporter le gabarit tel quel sur de la toile 

enduite, 2 fois, couper sur le trait 

* Poignée > reporter le gabarit tel quel sur de la toile 

enduite ou toile à sac, 1 fois, couper sur le trait 
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Etape 5 : à l’aide des repères sur le gabarit, fixer 

les attaches sur l’extérieur du rabat par de larges 

points près du bord.  Les attaches sont endroit 

contre endroit avec le rabat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etape 6 : Finir d’assembler le rabat, prendre la 

doublure du rabat, endroit contre endroit avec la 

partie extérieure Hello Kitty et coudre le pourtour 

(ne pas coudre la partie droite en haut).  

 

 

 

 

 

 

 

Etape 7 : Retourner le rabat et supiquez le 

pourtour.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etape 8 : (facultatif ) : coudre un passpoil sur le 

haut du rabat.  
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Etape 9 : Coudre la poignée a l’aide des repères 

sur le gabarit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etape 10 : Fixer votre rabat au corps de la trousse.  

 

 

 

Etape 11 : Assembler la doublure de la même 

manière que vous avez assemblé l’extérieur aux 

Etapes 2 & 3.  Pensez à laisser une ouverture 

d’environ 10 cm sur un des côtés du fonds. 

 

 

 

 

 

  

 

Etape 12 : Retourner la doublure et l’insérez 

dans le corps extérieur de la trousse, les 2 

parties doivent être endroit contre endroit, le 

rabat a l’intérieur. Coudre le pourtour en haut 

tout autour.  
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Etape 13 : Retourner l’ouvrage par l’ouverture laissée 

dans la doublure & fermer la doublure à points 

invisibles.  

Surpiquer le pourtour de la trousse (ici je l’ais fait a la 

main et au coton mouliné).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etape 14 : Poser vos pressions kam pour fermer 

votre trousse.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Votre ouvrage est terminé ! 


